

习近平致信祝贺首届全国职业技能大赛举办强调 大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神 培养更多高技能人才和大国工匠

新华社广州12月10日电 中华人民共和国第一届职业技能大赛10日在广东省广州市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向大赛的举办表示热烈的祝贺,向参赛选手和广大技能人才致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。职业技能竞赛为广大技能人才提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台,对壮大

技术工人队伍、推动经济社会发展具有积极作用。希望广大参赛选手奋勇拼搏、争创佳绩,展现新时代技能人才的风采。

习近平强调,各级党委和政府要高度重视技能人才工作,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路,培养更多高技能人才和大国工匠,为全面建设社会主义现代化国家提供有力人才保障。(下转08版)

中共洛阳市委机关报
2020年12月11日 星期五
农历庚子年十月廿七日

报头题字: 河洛
凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办
洛阳日报报业集团出版
全国百强报刊

面向十四五 奋力开新局

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

我市持续聚焦企业和群众所盼,努力打造全省领先、国内一流的营商环境新高地

推进高品质营商环境建设 打造洛阳都市圈新标识

洛阳企业开办进入“全免费”时代!

上月,市市场监管局在市民之家设立企业开办专区综合受理窗口,为进驻的刻章企业提供刻章场地,并提供“一站式”服务。截至目前,全市近千家新开办企业享受到了免费刻制印章服务。

这是我市积极推进高品质营商环境建设、打造洛阳都市圈新标识的具体实践之一。近年,我市坚持将优化营商环境作为全面提升副中心城市能级、积蓄城市发展之势、推动经济高质量发展的“命门之穴”,紧盯副中心城市功能定位,不断深化改革,持续开展工作创新,大力营造尊商、重商、亲商、安商氛围,持续改善营商环境,高品质营商环境建设正逐步成为洛阳都市圈新标识。

强化组织领导是基础。我市将营商环境建设作为“一把手”工程,构建了营商环境建设的政策体系。在全省

组织的第三方营商环境评价中,我市连续两年排名第二,在今年全省营商环境评价的20个指标中,我市有13个指标位列第一方阵,营商环境建设总体水平居全省前列。

深化商事制度改革是重点。我市在各级政务服务中心设立企业开办专区,积极推进“一网通办”建设,持续压缩企业开办时限;积极推行“双随机、一公开”监管,减少对企业正常生产经营活动的干预。为了给企业经营营造包容审慎监管环境,今年7月,我市在市场监管领域制定并推广不予处罚、从轻处罚、减轻处罚“三张清单”,积极保市场主体生存,获得企业的一致好评。

强化改革创新是突破口。我市持续深化“一网通办”改革。推动政务服务从“网上可办”向“网上好办”转变,服务模式从“事项供给”向“服务场景”转变。(下转02版)



社区邻里中心成“网红打卡地”

昨日,在涧西区郑州路街道华源社区新投用的邻里中心,居民在党员志愿者的引导下享受各种便民服务。该社区按照“党建引领、三治并进、服务进社区”的要求,引进优质服务资源,高标准打造邻里中心。中心采取“小区党支部+爱心商家+党员志愿者”模式,提供配餐、中医理疗、健康体检、文化教育、家政服务8项服务,已成为居民日常生活中的“网红打卡地”。

记者 潘都 摄



抓好问题整改这个关键

打好脱贫攻坚最后总决战之二

洛平

脱贫攻坚越是接近胜利的终点,越要确保问题全面销号清零。

最近一段时间,从主持召开全市脱贫攻坚问题整改工作部署会专门部署,到不打招呼、直插现场深入嵩县深山区督导调研,市委书记李亚一再强调,抓好问题整改是打好脱贫攻坚最后总决战的关键,要始终把问题整改牢牢抓在手上,真正以问题整改高质量推动脱贫攻坚高质量。

临近胜利,不代表最终胜利;即将收官,也不可坐等收官。频频“加压”问题整改的背后,传递出强烈的问题导向和底线思维。

诚然,脱贫攻坚的过程,也是一个不断发现问题、解决问题的过程。抓好脱贫攻坚问题整改,是我们脱贫攻坚前的最后一次备考机会。目前,我市脱贫攻坚已取得决定性成就,但个别地方也存在“两不愁三保障”政策落实不到位、项目管理不规范等问题。只有举一反三、反躬自省,把问题整改到位,脱贫质量才会更有成色,迎考工作才会万无一失,最后总决战才会取得好成绩。

脱贫攻坚战打响以来,全市上下大动员、齐上阵,投入了大量人力物力,倾注了无数心血汗水,广大党员干部“舍小家、为大家”,演绎了数不清的热血感人的脱贫故事,为的就是最后的胜利。如果最后时刻问题整改“掉链子”,影响脱贫攻坚的成色和质量,给全省乃至全国“拖后腿”,不仅对不起大家多年的努力付出,也无法向党和人民交卷。对此,我们决不能看轻了、看低了。

距明年元旦仅剩20来天了,时间不等人、任务不等人、历史不等人。我们必须咬住问题不放松,紧紧抓住问题整改的最后“窗口期”,抓好基础性工作、政策落实、项目建设、动态管理,真正做到问题不解决不松手、整改不到位不交账、验收不过关不收兵。要压实领导责任、落实工作机制,加大问责力度,全面补齐短板弱项,不断巩固提升整改成效。

脱贫大考没有补考。咬紧牙关、铆足干劲,以“读秒”的冲劲立行立改、清仓见底,全力以赴跑好最后一棒,高质量拿下脱贫攻坚最后总决战的全面胜利!

《洛阳市冬季促消费“五双”活动行动方案》正式发布

谋划实施51项活动 提振冬季消费市场

02版

孟津县村(社区)“两委”换届圆满收官

全县234个村(社区)全部实现书记、主任“一肩挑”

03版

城市书房精彩多 书香洛阳氛围浓

09版

中电建洛阳装配式建筑公司今年市场订单金额突破1.2亿元,预计明年产值翻番 站上发展“风口” 实现“反季节冲锋”

吊车不时将建筑构件转移运输,车间内4条生产线正在工作,加工设备每天早上6点就已启动……近日,位于汝阳的中电建(洛阳)装配式建筑科技有限公司内一片忙碌景象。

按照市场惯例,每年冬季都是建材制造行业的淡季。如今,该公司的制造“节奏”打破了常规,实现“反季节冲锋”。

“今年数据确实不错,我们的市场订单已提前1个月完成全年计划,其中在今年第四季度就已突破6000万元。”该公司副总经理彭文波言语

间难掩自豪之情。这个落地不到2年的项目,市场订单金额从去年的百万元到今年突破1.2亿元,实现了“飞跃式”增长。在此基础上,预计明年产值实现翻番。

“飞跃式”增长首先得益于企业所在的“跑道”正确。作为我国城乡

建设推动生态环境保护和高质量发展的重要内容之一,装配式建筑产业近年发展迅猛。与传统的现浇钢筋混凝土结构相比,此类新型建筑具有节能、节地、节材、节水、节时、环保等多个优势。

以水电十一局地下掘进分局盾

机检修中心综合楼建设项目为例,其应用了中电建洛阳项目的技术和产品,10名安装工仅用时27天,建筑面积近2000平方米的三层综合楼就拔地而起。

彭文波介绍,这栋楼主体结构施工采用了国内最先进的装配式全干式连接方法,建筑构件全部在中电建洛阳项目车间制作完成。

由于采用工厂化生产,施工现场建筑垃圾大量减少,标准化生产还使得相关构件在节能降耗的同时,质量得到有效保证。(下转03版)

